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1. UVOD

Sistem socialnega varstva ponuja zaščito ranljivim skupinam prebivalstva. Obsega ukrepe in programe na nacionalni in lokalni ravni. Sistem socialnega varstva in socialna politika z ukrepi za zmanjševanje družbenih neenakosti in socialne izključenosti pomembno prispevata k dolgoročni, trajnostni in vključujoči rasti v družbi ter doseganju razvojnih ciljev. Poleg socialne politike, ki z ukrepi neposredno naslavlja ranljive situacije in položaj ranljivih skupin prebivalstva, so za socialni položaj in življenjsko raven prebivalstva pomembne tudi politike na drugih področjih, na primer zdravstveno varstvo, izobraževanje, kultura, trg dela in zaposlovanje, invalidsko varstvo, družinska politika, stanovanjska politika itd. Slovenija je v zadnjem desetletju prešla dolgotrajno gospodarsko krizo, tveganje revščine se je v splošnem zmanjšalo predvsem zaradi povečanja zaposlenosti, socialni transferji pa so tveganje revščine blažili. Medtem ko se je po krizi tveganje revščine v povprečju zmanjšalo, je bil ta napredek neenakomeren in počasnejši v gospodinjstvih z nizko izobrazbo in z brezposelnimi ter pri starejših. Ta razvoj po krizi kaže, da so za zmanjševanje revščine oziroma materialne prikrajšanosti ključnega pomena preventivni ukrepi in vključenost posameznika na trg dela.
V občini Litija imajo v tem okviru zelo pomembno vlogo ukrepi na področju socialnega varstva, in sicer programi in projekti s področja duševnega zdravja, pravic invalidov, preprečevanja nasilja, zdravja posameznikov, socialne integracije ranljivih skupin, krepitve medgeneracijskega sodelovanja, povečevanja solidarnosti in krepitve prostovoljskega dela ter učenja veščin vzpostavljanja in ohranjanja socialne mreže.

2. NAMEN SISTEMA SOCIALNEGA VARSTVA

Namen sistema socialnega varstva je omogočiti socialno varnost in socialno vključenost vseh skupin prebivalstva. Država in lokalne skupnosti so dolžne v okviru politik socialnega varstva zagotavljati pogoje, v katerih lahko posamezniki v povezavi z drugimi osebami v družinskem, delovnem in bivalnem okolju ustvarjalno sodelujejo in uresničujejo svoje razvojne možnosti ter s svojo dejavnostjo dosegajo raven kakovosti življenja, ki je primerljiva z ravnijo kakovosti življenja drugih prebivalcev in ustreza merilom človeškega dostojanstva. Kadar si posamezniki in družine ne morejo sami zagotoviti socialne varnosti, so upravičeni do podpore in pomoči, ki jo v okviru socialne politike zagotavljata država in lokalna skupnost. Ključen vidik sistema socialnega varstva mora postati skrb za stalen razvoj, inovacije in hitro prilagajanje glede na aktualne potrebe in spremenjene okoliščine v času kriz in drugih sprememb, ki bistveno vplivajo na možnosti za zagotavljanje socialne varnosti in socialne vključenosti prebivalstva.

Sistem socialnega varstva zajema:

· storitve, programe, pravice iz javnih sredstev in druge oblike pomoči, katerih namen je preprečevati nastajanje socialnih stisk in težav ter soustvarjati rešitve za že obstoječe izzive in stiske posameznikov, skupin in skupnosti;
· javna pooblastila, naloge in ukrepe, ki jih izvajalcem socialnega varstva nalagajo zakoni in drugi predpisi;
· načrtovanje, razvoj, inovacije, spremljanje in evalvacijo vseh elementov sistema socialnega varstva in socialne zaščite.

3. LETNI PROGRAM SOCIALNEGA VARSTVA

Letni program socialnega varstva Občine Litija (v nadaljevanju: LPSV) je temeljni programski in izvedbeni dokument, ki ob upoštevanju razpoložljivih sredstev v proračunu občine predstavlja prioritete občinske politike za razvoj socialnega varstva na področju dopolnilnih socialnovarstvenih programov, katerih namen je predvsem dopolnjevanje mreže javnih in razvojnih socialnovarstvenih programov. Z njim se določijo vrsta in obseg programov socialnega varstva, višina sredstev, potrebna za njihovo uresničevanje, ter cilji in nosilci programa socialnega varstva. 

LPSV sprejme Občinski svet Občine Litija.

Predlog LPSV za posamezno proračunsko leto pripravi občinska uprava, občina pa lahko za to pooblasti tudi zavod, pristojen za izvajanje socialno varstvene dejavnosti na območju občine Litija. Župan lahko za pripravo predloga LPSV imenuje ali pooblasti tudi komisijo, sestavljeno iz delavcev in strokovnjakov predmetnega področja. Predlog LPSV se najmanj 30 dni pred obravnavo na občinskem svetu javno objavi na občinski spletni strani.

Sprejet LPSV predstavlja podlago za izvedbo javnega razpisa in javnega poziva za izbiro izvajalcev letnih programov socialnega varstva ter razdelitev sredstev na proračunskih postavkah 2048 Humanitarna društva in 2054 Veteranska društva. 

Programi, ki jih je občina dolžna zagotavljati že na podlagi drugih predpisov, niso del LPSV.

4. PREDPISI S PODROČJA SOCIALNEGA VARSTVA
3.1 DRŽAVA

4.1.1 Zakonodaja
Pravno podlago za financiranje socialnega varstva s strani lokalne skupnosti urejajo Zakon o socialnem varstvu, Stanovanjski zakon, Zakon o Rdečem križu Slovenije in Zakon o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter o urejanju pokopališč. 
Na podlagi omenjene zakonodaje Občina Litija zagotavlja sredstva za:

· oskrbnine v socialnih domovih (99. člen ZSV),

· pomoč na domu (99. člen ZSV),

· pomoč pri uporabi stanovanja (121. člen SZ-1), 
· programe OZ RK Litija (27. člen ZRKS),

· pogrebnine (16. člen ZPPDej). 

4.1.2 Oskrbnine v socialnih domovih
Po Zakonu o socialnem varstvu občina (do)plačuje svojim občanom oskrbo v socialnih zavodih, v kolikor njihovi prejemki in prihodki njihovih zavezancev za plačilo ne zadoščajo za kritje celotnih oskrbnih stroškov. Višino doplačila zavezancev, oskrbovanca in občine določi center za socialno delo na podlagi Uredbe o merilih za določanje oprostitev pri plačilu socialno varstvenih storitev. 

Upravičenost do doplačila oskrbnine ugotavlja CSD Litija v skladu z Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev in Zakonom o socialnem varstvu. Upravičenec, ki je lastnik nepremičnin, lahko uveljavlja oprostitev plačila stroškov storitev v domu za starejše le, če dovoli zaznambo prepovedi odsvojitve in obremenitve nepremičnine v korist občine.

4.1.3 Pomoč na domu
Storitev pomoč družini na domu je strokovno voden proces in organizirana oblika praktične pomoči, pri kateri sodelujejo vodja oz. koordinator storitve ter izvajalec storitve. 
Vodenje in koordinacija storitve, ki sestavlja prvi del storitve, je za občane brezplačna in jo je dolžna v skladu z Pravilnikom o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialno varstvenih storitev in Odlokom o organiziranju, izvajanju in financiranju socialno varstvene storitve pomoč družini na domu v občini Litija v celoti financirati občina. Izvajalcu prvega dela storitve se tako v skladu s predpisanimi normativi in standardi določenimi glede na število prebivalstva v občini, zagotavlja sredstva za delo (plačo s prispevki in davki) za 0,30 strokovnega delavca (predpisan normativ za občino Litija v Pravilniku o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev) ter pripadajočimi materialnimi stroški storitve. 

Drugi del socialno varstvene storitve – pomoč družini na domu – pa obsega neposredno socialno oskrbo upravičenca na domu v primeru invalidnosti, starosti ter v drugih primerih, ko socialna oskrba na domu lahko nadomesti institucionalno varstvo. Gre za različne oblike organizirane praktične pomoči in uslug, ki obsegajo: gospodinjsko pomoč, pomoč pri vzdrževanju osebne higiene, pomoč pri ohranjanju socialnih stikov, informiranje ustanov o stanju in potrebah upravičenca ter priprava upravičenca na institucionalno varstvo. Ta del storitve se ovrednoti v številu efektivnih ur/zaposlenega, ki naj bi po Pravilniku o standardih in normativih na mesec opravil 110 efektivnih ur dela. 

Zavezanci za plačilo storitve pomoči na domu, v kolikor upravičenec sam nima dovolj sredstev za plačilo, pa so lahko tudi otroci in druge osebe, ki jih veže preživninska obveznost. K ceni storitev pomoči na domu je občina iz proračuna dolžna doplačevati sredstva samo v primeru, če se izkaže, da upravičenec in njegovi zavezanci niso plačilno sposobni. 

4.1.4 Pomoč pri uporabi stanovanja
Sredstva so namenjena lastnikom tistih neprofitnih stanovanj oz. njihovim pooblaščencem, katerih najemniki so upravičenci do subvencionirane neprofitne najemnine. Namen sredstev oz. pomoči je zmanjšanje stroškov najemnikov neprofitnih stanovanj, ki zaradi različnih vzrokov ne morejo plačevati najemnine in drugih stroškov.

V skladu s stanovanjskim zakonom in uredbo o metodologiji za oblikovanje najemnin v neprofitnih stanovanjih ter merilih in postopkih za uveljavljanje subvencioniranja najemnine, občina lastnikom neprofitnih stanovanj, katerih najemniki so upravičeni do znižane najemnine, mesečno nakazuje izračunani znesek.

4.1.5 Programi OZ RK Litija

Sredstva na tej postavki se v skladu z Zakonom o Rdečem križu Slovenije in na podlagi neposredne pogodbe namenijo OZ RK Litija za njihove socialne programe:

· pomoč posameznikom ob večjih nesrečah,

· lajšanje in preprečevanje socialnih stisk,

· zmanjšanje izoliranosti posameznih kategorij ljudi,

· spodbujanje ljudi k vključevanju v socialne dejavnosti RK,

· omogočanje kreativnega preživljanja prostega časa ljudem v socialni stiski in starejšim,

· pomoč in nega ljudi v socialni stiski in starejših

· akcije zbiranja in razdeljevanja materialnih dobrin,

· zdravstveno-vzgojna in preventivna dejavnost,

· krvodajalstvo in motiviranje ljudi za darovanje organov,

· programi poučevanja temeljnih postopkov oživljanja in nudenja prve pomoči.

Poleg naštetih programov OZ RK Litija na tej postavki zagotavljajo tudi sredstva za letovanje otrok.

Sredstva za programe OZ RK Litija in za letovanje se v letu 2024 razdelijo v naslednji višini:

	2049 Rdeči križ
	Plan 2024 (€)

	Letovanje otrok
	5.000,00

	Programi OZ RK Litija
	11.000,00

	Rdeči križ skupaj
	16.000,00


4.1.6 Pogrebnine

Občina je dolžna zagotavljati sredstva za pokrivanje pogrebnih stroškov na podlagi Zakona o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter o urejanju pokopališč za tiste občane, ki nimajo dedičev ali pa ti niso sposobni poravnati stroškov pokopa, pri tem pa se upoštevajo podatki CSD o plačilni sposobnosti svojca ter o premoženjskem stanju pokojnika. 

4.2 LOKALNA SKUPNOST

4.2.1 Občinski predpisi
Občina Litija na podlagi občinskih predpisov financira tudi področja socialnega varstva, ki so v javnem interesu občine. Predpisi Občine Litija na tem področju so Odlok o denarni pomoči za novorojence v Občini Litija, Pravilnik o subvencioniranju varstva otrok, Pravilnik o sofinanciranju programov in projektov socialnega varstva v Občini Litija, Pravilnik o subvencioniranju socialno varstvene storitve socialnega servisa in Odlok o proračunu Občine Litija.

Občina Litija v okviru sistema socialnega varstva na podlagi zgoraj naštetih občinskih predpisov zagotavlja sredstva za: 
· denarno pomoč ob rojstvu otrok, 
· subvencioniranje varstva otrok, 
· sofinanciranje šole v naravi, 
· regresiranje prehrane učencev osnovnih šol, 
· javna dela,

· e-oskrbo,

· programe in projekte humanitarnih ter veteranskih društev.
4.2.2 Denarna pomoč ob rojstvu otrok

Denarno pomoč se dodeli staršem ob rojstvu otrok. Na podlagi občinskega akta - Odloka o denarni pomoči za novorojence v Občini Litija – se enemu od staršev novorojenca dodeli pomoč, če izpolnjuje naslednje pogoje: biti mora državljan RS in imeti, kar velja tudi za novorojenca, prijavljeno stalno prebivališče v občini Litija. Višina pomoči se določi s Sklepom o višini denarne pomoči za novorojence v Občini Litija, ki ga sprejme občinski svet.

4.2.3 Subvencioniranje varstva otrok

Do sredstev je na podlagi Pravilnika o subvencioniranem varstvu otrok upravičen eden od staršev otroka, ki izpolnjuje naslednje pogoje:

· da imajo skupaj z otrokom prijavljeno stalno prebivališče na območju Občine Litija;

· da je otrok že dopolnil eno leto starosti;

· da se je staršem že iztekel dopust za nego in varstvo otroka, za katerega se uveljavlja subvencija;

· da je bil vpis otroka v vrtec kljub pravočasni vlogi zavrnjen zaradi prezasedenosti vrtcev, otrok pa ni vključen v drug vrtec ali v kakršnokoli drugo organizirano obliko varstva, ki jo (so)financira občina;

· da sta oba starša zaposlena, samozaposlena ali imata status dijaka oziroma študenta;

· da ni več prostih mest za vključitev otrok v vrtec.

4.2.4 Sofinanciranje šole v naravi

Sredstva za ŠVN se namenjajo tako za sofinanciranje zimske kot letne šole, predlog razdelitve sredstev med njiju pripravijo strokovne službe posameznih šol, predlog razdelitve med šole pa komisija za OŠ izobraževanje (v zadnjih letih glede na število učencev 5. in 6. razredov posamezne šole). Sredstva za ŠVN se šolam zagotovijo v skladu s sklepom župana. Prejeti znesek iz občinskega proračuna šole namenijo za znižanje plačila staršev.

4.2.5 Regresiranje prehrane učencev osnovnih šol

Sredstva za regresirano prehrano šolam na podlagi 82. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja zagotavlja tudi ministrstvo za šolstvo, vendar ta sredstva ne zadoščajo za pokritje vseh potreb šol po regresiranju prehrane učencem zaradi naraščajočega števila socialno šibkejših družin, zato občina zagotavlja šolam dodatna sredstva za ta namen.

Do polovice sredstev na tej postavki je upravičena OŠ Litija za učence Podružnice s prilagojenim programom, preostala polovica pa se na predlog komisije za OŠ izobraževanje razdelil med šole na podlagi števila učencev, ki so v skladu z odločbami CSD upravičeni do regresirane malice. 

4.2.6 Javna dela
Izvajalcem programov javnih del se sofinancirajo stroški plač in drugi prejemki zaposlenih v določenem deležu, pod določenimi pogoji pa tudi drugi stroški. Stroški se sofinancirajo izvajalcem programov javnih del, izbranih na javnem razpisu Zavoda RS za zaposlovanje.

Občina Litija kot naročnik in plačnik javnih del krije del razlike do izhodiščnih plač ter regres za brezposelne osebe, vključene v javna dela. Vključeni v javna dela opravljajo različna dela, npr. pomoč v knjižnici, delo informatorja, pomoč pri izvajanju programov za mlade, humanitarne dejavnosti, učna pomoč, pomoč pri izvajanju programov za občane, družabništvo in spremljanje itd. 

4.2.7 e-oskrba

Storitev varovanja na daljavo oz. e-oskrba je del socialnovarstvene storitve , in sicer del socialnega servisa celodnevna povezava preko osebnega telefonskega alarma, v okviru katere se zainteresiranim uporabnikom preko posebnega telefonskega terminala zagotovi 24-urno nadzorovanje in varovanje preko osebnega telefonskega alarma. Storitev izvaja izbrani ponudnik telekomunikacijske storitve, ki skrbi za montažo in vzdrževanje ter tehnološke nadgradnje storitve. Cena storitve je sestavljena iz stroška mesečnega najema in dveh enkratnih stroškov – priključnina in prvi obisk.

4.2.8 Programi in projekti humanitarnih ter veteranskih društev
Iz proračuna občine se bodo v letu 2024 iz proračunske postavke 2048 sofinancirali dopolnilni programi socialnega varstva, namenjeni občanom občine Litija:

1. programi na področju humanitarne dejavnosti:

· programi, ki omogočajo vključitev v skupnost osebam z dolgotrajnimi težavami v duševnem zdravju in drugi programi na področju ohranjanja in varovanja psihofizičnega zdravja,

· programi, ki omogočajo neodvisno življenje invalidov in drugi programi pomoči invalidom,

· programi, namenjeni odpravljanju socialnih stisk ter pomoči socialno ogroženim posameznikom in družinam,

· programi, ki omogočajo neodvisno življenje osebam s posebnimi potrebami ter drugi programi pomoči osebam s posebnimi potrebami,

· programi svetovanja, pomoči in samopomoči za preprečevanje socialne izključenosti,

· programi za kronične bolnike, ki s svojo dejavnostjo skrbijo za enakopravno vključevanje kroničnih bolnikov v življenje z zdravimi, za ohranjanje in izboljšanje kakovosti življenja ter preprečevanje napredovanja bolezni v invalidnost 

· in drugi programi, ki so predlagani v letnem programu na podlagi analize in potreb.

2. programi za delo z zasvojenimi:

· programi za spodbujanje aktivnega odnosa ljudi do sebe in svojega zdravja,

· programi dela z zasvojenimi (informiranje, podpora, svetovanje, rehabilitacija),

· programi, namenjeni osveščanju in zmanjševanju vpliva dejavnikov tveganja ter preprečevanju zasvojenosti,

· projekti in programi za predstavitev analize stanj s področja drog in drugih oblik zasvojenosti različnim potencialnim uporabnikom v lokalni skupnosti,

· in drugi programi, ki so predlagani v letnem programu na podlagi analize in potreb.

3. preventivni programi:

· programi medgeneracijskih in drugih skupin za samopomoč ter drugi programi, ki v bivalnem okolju skrbijo za zmanjšanje socialne izključenosti in programi za pomoč starejšim (zagovorništvo) v upravnih zadevah,

· programi za ogrožene skupine otrok in mladostnikov,

· programi za preprečevanje nasilja v družinah,

· programi za usposabljanje in razvoj mreže prostovoljcev in razvijanje solidarnosti,

· programi za družine,

· in drugi programi, ki so predlagani v letnem programu na podlagi analize in potreb.

4. programi za starejše in programi društev upokojencev:

· programi obiskov in obdaritve starejših občanov ob novem letu,

· programi medgeneracijskih in drugih skupin za samopomoč in druge programe, ki v bivalnem okolju skrbijo za zmanjšanje socialne izključenosti starostnikov,

· in drugi programi, ki so predlagani v letnem programu na podlagi analize in potreb.
5. programi v posebnem interesu Občine Litija v letu 2024:

· letovanje zdravstveno in socialno ogroženih otrok med poletnimi počitnicami (ni predmet razpisa oz. poziva na področju socialnega varstva),

· obnova opreme in investicijsko vzdrževanje objektov in prostorov, ki jih uporabljajo izvajalci za izvajanje programov na področju socialnega varstva, 

· Svet za medgeneracijsko povezovanje Občine Litija, ki ga je konec leta 2018 imenoval župan in katerega poslanstvo je tvorno sodelovanje pri oblikovanju politik na področjih, ki se tičejo položaja starejših in medgeneracijskega povezovanja;

· prevozi za starejše: namen skupnega projekta obeh Občine Litija, Občine Šmartno pri Litiji in Zavoda Sopotniki je pomoč  starostnikom pri vključevanju v aktivno družbeno življenje, predvsem pa vsakodnevna pomoč in spremstvo pri obisku zdravnika ali trgovine ipd.

5. SOFINANCIRANJE HUMANITARNIH IN VETERANSKIH DRUŠTEV
5.1 HUMANITARNA DRUŠTVA
Sredstva na proračunskih postavkah 2048 Humanitarna društva in 2054 Veteranska društva se razdelijo v skladu z LPSV na podlagi izvedenega javnega razpisa in javnega poziva, ki se objavi enkrat letno.

Javni razpis za dodelitev sredstev za sofinanciranje programov, ki so predmet Pravilnika o sofinanciranju programov in projektov socialnega varstva v Občini Litija, se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, celotna razpisna dokumentacija pa na spletni strani Občine Litija. 

Postopek izbire izvajalcev programov ter dodelitve sredstev za sofinanciranje programov vodi najmanj tričlanska strokovna komisija, ki jo s pisnim sklepom imenuje župan Občine Litija.

Komisija pri odpiranju vlog ugotavlja popolnost vlog in ali so bile vloge vložene s strani upravičenega predlagatelja. 

Komisija ovrednoti prijavljene programe in projekte na podlagi kriterijev in meril, določenih v Pravilniku o sofinanciranju programov in projektov socialnega varstva v Občini Litija in pripravi predlog izvajalcev programov socialnega varstva in višino sredstev sofinanciranja za posamezen program.
Izvajalci lahko v posameznem vsebinskem sklopu razpisa socialno varstvenih programov prijavijo največ pet različnih programov naenkrat, katere pa lahko strokovna komisija po svoji presoji tudi združi, če meni, da je to smotrno in da se programi po vsebini ali uporabnikih prekrivajo. Strokovna komisija lahko županu predlaga, da se na posameznih poglavjih še dodatno omeji število sofinanciranih programov, če na podlagi prijav ugotovi, da so zagotovljena sredstva prenizka za sofinanciranje vseh  prijavljenih programov.

Sredstva na postavki 2048 se na podlagi Pravilnika o sofinanciranju programov in projektov socialnega varstva v Občini Litija v letu 2024 razdelijo za naslednje namene in v naslednji višini:

	 
	2048 - HUMANITARNA DRUŠTVA
	%
	plan 2024 (€)

	1.
	Programi na področju humanitarne dejavnosti
	 
	 

	 

 
	a) programi društev v javnem interesu

    (MDI, DD, Karitas, Sožitje, DU Litija)
	46,0%

 
	16.284,00

 

	 
	b) programi ostalih društev 
	20,0%
	7.080,00

	2.
	Programi za delo z zasvojenimi
	1,0%
	354,00

	3.
	Preventivni programi
	9,0%
	3.186,00

	4.
	Programi za starejše in programi DU
	8,2%
	2.902,80

	5. 
	Programi obnove prostorov DU Litija
	1,5%
	531,00

	6.
	Obratovalni stroški doma invalidov
	4,6%
	1.628,40

	7. 
	Festival za medgeneracijsko povezovanje
	9,7%
	3.433,80

	8.
	Prevozi za starejše (vozilo, storitve in material)
	/
	26.900,00

	 
	Humanitarna društva skupaj:
	100,0%
	62.300,00


5.2 VETERANSKA DRUŠTVA






Upravičenci do sofinanciranja na proračunski postavki 2054 so veteranska društva s sedežem v občini Litija ali z njihovimi podružnicami v občini Litija: OZ VVS Litija-Šmartno, OZ slovenskih častnikov, Združenje mobiliziranih Gorenjcev v redno nemško vojsko v času 1943-1945, Društvo vojnih invalidov, Društvo izgnancev Slovenije, ZB NOB Litija, Združenje Sever, VSO Litija-Šmartno in ostala društva, ki izvajajo podobne programe, namenjene veteranom oz. starejši populaciji.

Programi veteranskih društev so:

· programi, ki omogočajo neodvisno življenje veteranov; 

· programi, namenjeni odpravljanju socialnih stisk ter pomoči socialno ogroženim veteranom;

· programi svetovanja, pomoči in samopomoči za preprečevanje socialne izključenosti,

· programi za kronične bolnike, ki s svojo dejavnostjo skrbijo za enakopravno vključevanje kroničnih bolnikov v življenje z zdravimi, za ohranjanje in izboljšanje kakovosti življenja ter preprečevanje napredovanja bolezni v invalidnost; 

· drugi programi, namenjeni veteranom.

Sredstva na postavki 2054 v višini 3.500 € se razdelijo na podlagi Pravilnika o sofinanciranju programov in projektov socialnega varstva v Občini Litija. 
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